MaOnuarika B’ [uuvaoiou
AOKAOEIC emavaAnyng - O€uara mponyoUUEVWY ETWV
AAEBPA

1. Na amAomoinoeTe TI¢ TApaoTdoeIC:
i. 2a-3p+3a+5p
i.7x-3x+5y+4x+y
iii.w+3p-3w -5
iv.-Bx + g+ 4y +2x — X

2. Na amAomoingeTe TI¢ TapaaTdoeic A, B kai oTn oguvéxela va utoAoyigeTe Thv TIUA TOUG:
A A= 2(a+3lb)—3(a —2[5), otav a=2, p=-1(an:A=-14)

B.B=3(x—3y)+2(5y-x),6tav x=-2, y =3 (ar. :B=1)
3. Na umoAoyioTei n TIUA TWV TAPACTATEWV:
A. A=3(2x—4y)+2(3x+6y), 6tav X = 0,01 kar y = 2007 (ar.:A=0,12)

B. B=2(a+3[b)+3(2a+b)—b,émv a+[5:%(a77.:,9:])

4. Av 1o Tpiywvo éxel tepipeTpo 10cm, va Ppeite Thv TTEPiPETPO TOU opOoywviou.

X+ 2y
s w2
X+ 2w
w+2 (am.: TT=40)
5.Na AuBoUv oi mapakdtw e€iowaoeic:
a) 2(x-1)=4(x-4), (x=7) Bp) 3(x-1)=2(1+2x),(x=-5)
V) 2+3(x-2)=2x-3 , (x=1) B - XL (x=0)
£) x;7+x1—62:§—1,(x=—3) 0 1+22X_2X3—1 :1;x+2(ad’dvar/7)
n) 1;x_2x3—2 = 2+63x+1 ,(x:—%) 0) 2(3);_1) —X;I = 5X1;11 (ravrérnra)

)23 -x)+2=6-4(x-2),( x=3) 1a) -1 - (2x +b) = 2,5(4x - 8) + (-2x +6) (ng)




6.Na ppeBei évag apiBuog mou To e€amAdoio Tou auénuévo karda 1, ivail ico pe To apiOpo
avinuévo kata 9.(am.:x=8/5)

7. Tpeic diadoxikoi TrepITTOi Ap1OUoi éxouv dBpoiopa 33. Na PpeBolv o1 apiBoi. (ar.:9,11,13)
8. Auvo apiBpoi diapépouv katd 7 kai o évag eivair ditAdaio¢ Tou dAAou. TTolol givar auToi ol
ap19yoi; (ar..7,14)

9.0 martépacg Tou Kwvaoravrivou éxel Thv TpITAdoia nAikia amé Tov yio Tou. O KwvoTavTivog
uttoAoyilel 0TI yeTa amo 15 xpdvia o marépacg Tou Ba éxel dimtAdoia xpovia amd autov. TTéoo
Xpovwy eival onpepa o Kwvatavtivog kai Tégo o maTtépag Tou. (am.:[=15,77=45)

10.Eva yupvdaio éxel 350 padntéc. H A ta€n éxer 20 paBnrég mepioodTepoug amé tn B karn I
éxel 32 AiyoTepoug amo Thv A. TTéooug padbnrég £xer kdBe TAEN Tou yupvaaiou ;

(Am. :n B' Ba éxer 114 pabnrég, n A" éxer 134 kar n I"* éxer 102)
11. 2 ¢ éva TnAemtaixvidi, n owoth anavtnon kepdiel 30 €, ev yia kdOe AdBo¢ amdvTnon

xavoupe 20 €. BEvag maiktng, yetd amd 30 epwThoeig oTI¢ omoieg amdvtnoe, képdioe 450€. Na
PpeiTe o€ TOOEC €ixe amaAvTRoEl owaTd. (am.: x=21)

12 . Mia mapdotaon Tnv tapakoAoUBnoav 100 Oearéc ouvoAikd. Av o1 eVAAIKEC TTAhpwoav
oA6KAnpo ciaiThpio 9€ |, o1 avhAikol TApwaav 6€, kai o1 eiompdeic ATav 843€, va Ppeite OG0!
ATav ol avhAikol. (am.: x=19)

13. Ayopaoe kamolo¢ éva aaAovi Tou amoTeAciTal amd 4 ToAuBpOveG Kal Evav Kavamé Kai TTARpwoe
1200 cupw. Av o kavamég koaTilel 600 2 ToAUBpPOVEG va PpeiTe TRV TIMA KABe ToAUBpPOVAG.

14 .0 Niko¢ 81apaaoe éva PipAio 250 geAidwy oe b pépec. KaBe pépa diapale 10 ocAideg
Tapamdvw amoé Tnv ponyouuevn. TT6oeg aeAideg diapaoe Thv TTpwTh pépa; (am.: x=30)

15.01 diaoTdoeig evog opBoywviou diapépouv katd Bem. Av ditAacidooupe Tn Hikph TTAsupd Kai
au§Aooupe Thv HEYAANn kKatd 2cm, h TTEPIUETPOC Tou opBoywviou peyaAwvel katd 18cm. Na
PpeBolv o1 apxIkéEC Tou diAoTATEIC. (am.: 7,12)

16.Tia Ta mapakdTw oxnpara, To eupadov Tou opOoywviou eivai ico pe Ta eppadd Tou
TapaAAnAoypdppou Kai Tou Tpiywvou padi.
Na ppeite To X Kai peTd 10 eppaddv Tou KABe axNUATOG. (am.: x=4)




17.Evac matépac éxel mevramAdoia nAikia amod Thv KOph Tou Kdi h UnTépa sival eTTd Xpovia
HIKpOTEPN aTtd To ouluyo TnG. TTéoo Xpovwy eival o TaTépag, N UNTépa Kai h képh av To dOpoioua
TWV hAIKIWY Toug eivar 81. (arr.: 40,8,33)

18.2 ¢ pia ekdpopn mhyav 70 dtopa, avdpeg , yuvaikeg kai maidid. O1 yuvaikeg nATav ditAdoiec amo
Ta Taidid evw o1 avdpec 10 repiogdTepol amod Ta maidid. Bpeite Tov apiBuoé Twy avépwy ,Twyv
YUVAIKWY Kdl Twv Ttaidiv Tou TTRyav otnv ekOpopn. (ar.: 25,30,15)

19 .H untépa éxel TeTpamAdaia nAikia amoé To yio Tng .Metd amo 20 xpovia n nAikia Tng UnTépag
Oa civai d1mtAdoia Tou yiou TnG. Na Ppeite Th onpepIvi hAikia TnG UNTEPAG KAl TOU YIou ThG.

(ar.: 10,40)

20. AivovTtai ol TapaoTdoeig: a = \/(- 4)% + \/(2 -5) - \/5>2 Kar P = \/12 +\/13 + \f9

(i) Na amodeixBei 611 a=2 kai p=4

x-2 x+1
(i) Na AuBci n e€iowon: + = x-1 (6mou a kai p o1 apiBuoi Tou PphHkaTe aTo

a b
epwr. (i) ) (am.: x=1)

21 .a) Na oupmAnpwOsi o Tivakag avaAdywv Toowv.

X KIAG | 3 5 7 50
péTa

yalia [15 | 30 100 | 150
oc €

p) Na ekppdoeTe Thv alia (y) The péTag we ouvdpThon Tou Pdpouc The (X).

v) Na oxedidosTe Th ypa@Ikh Tapdotaon Tng ouvdpThong auTAg.

22.Ta moad x kai y Tou ditAavou Tivaka eivai avdAoya.

a) Na ppeite Tn oxéon mou ouvdéel Ta TToad X Kai Y. y | 4 16 24

B) Na oupAnpwoeTe ToV Tivaka.

23.a) Na ppeite Tnv efiowan The €uBtiag €1 Tou di€pXeTal amd Thv dpxh Twy aévwy Kail To
onueio A (2, -8).

B) Na ppeite Tnv e€iowon The euBeiac €, Tou cival TapdAAnAn aTnv €1 Kai dIEpXETAl ATIO TO
ohpeio B(0,5).

v) Na oxedidoeTe oTo id10 aUoTnpa afovwy TIC eUBeie¢ €1 kal € .
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24. Z' éva yupvdoio BéAoupe va e€eTdooupe Thv emidoon Twy HABNTWY Tou yupvaagiou oTn YAWwaoa.
TThpape amd Ta 2 tuApata tng I’ taéng Tic PpaBpohoyiec 10 padnTwv: 11, 14, 10, 12, 14, 17, 19,
18, 13, 16. Na ppcite: a) TToiog €ivar o mAnBuopoc; P) TToid civar To deiyua; v) Eivar To deiyua
avTITIPOOWTEUTIKO;

25. 271n xopwdia yia pia yiopTh Tou Tupvaciou ouhpeTEXOUV paBnTégc amé Tnv A, B', " 1d€n oe
m00007d 25%, 30%, 45% avTioToixa.

a) Na mapaocTthoeTe Ta dedopéva e KUKAIKO didypappa.

B) Av o1 paBnTtég Tng Xopwdiac civar 20, va ppeite wégoI padnTtég Tng B TaEng ouppeTEXOULV.

26. O mapakdatw mivakag divel Tov apiBué Twv maidiwy mou £xouv 50 oikoyéveleg.

a) TToéoeg oikoyéveieg £xouv To TTOAU 1 taidi;

Ap1Buo6c TTaidiwv Ap1Buodg

5 ZIKOYCVSILUV p) TTéoec oikoyéveleg €xouv TouAdxioTov 2 TTaidid;
1 24 v) T1 T0000TO oIkoyeveIwy £xouv 2Taidid;

2 15

3 7 d) Na kdveTe papdoypaypa.

2.Uvoho 50

£) Na kaveTe KUKAIKO didypaypa
27. Av n péon TIUA Twy apatnphoewv: 3,a,2,2a,-1,6 civat M.T=4,va Ppcite TNV TIUA ToU a.

28.H péon Tipn mévre apiBuwy eivar 12.01 Tpeig amod Toug apiBuolg eivai o1 10,12,18.Na ppeBolv
o1 duo dAAoi, av o €vag cival TPITTAAoI0C Tou dAAou.

29.To péoo pdpog 20 paBnTwv pag Td¢ng eivar 50 kg.Na ppeite:

A. To ouvoAiké Pdpo¢ Twv HadnTwv.

B. Na ppeite 1o péoo Pdpog Tng TdEng av puyouv Tpeig padntég e Pdpog 45kg o kaBévag kai
£¢pBouv duo pabntég pdpoug 55kg o kabévag.

30. O1 maparhphoei¢ Tou akoAouBoUv eival ToroBeThuéveg ae av§ouoa ocipa:-3, -1, x-1, x, x+2.
Av n 81due0og TWV TTapdThpRoewy cival 2, va Ppeite To X KABWC Kal Tn péon TIKA Twv
TapATNPACEWV.

31.2710 Nupvdoio évag paOnThG TTpodyeTal o€ éva Hddnua otav o HEooG 6poC TWv Paduwv

Tou oTa duo TeTpdunva kai Th ypamTh e€£Taon Tou Touviou gival peyaAUtepog K icog Tou 9,5.
‘Evac pabnthic éxel ota padnuarikd 9 kai 11 oto 1°, 2° TeTpdunvo avrioToixa. TTéco TouAdxioTov
mpémel va ypdyel Tov IoUvio oTa paBnuatikd yia va mepdoel To ydenua; (an.: rovAdxiorov 8,5)

32.Ta 20 diauepiopaTa piag ToAUKATOIKIAG €XOUV TOV TTAPAKATW ap1OUd KaTolkidiwy avd
diapépiopa: 2,1,0,0,1,1,2,2,1,3,0,0,1,1,3,0,2,1,1, 2.

a) Na kdveTe Tivaka gUXVOTATWY Kdl OXETIKWY CUXVOTATWY.

B) Na umoAoyioeTe Th géon TIPA Kal Th dIdUEdo TWV TTAPATNPROEWV.




33.PwTnBnkav kamolol pabnTEC yia To TTOOEC POPEC TTAYAV KivhAToypd@o To TeAsuTaio Tpipnvo
Kal TpoéKUYav ol akoAouBe¢ amavThoeig «
4 5 4 3 5 3 4 6 bH 3
1 4 3 2 6 3 3 3 4 4
5 2 1 2 b5
a) Na ocupmAnpwaoeTe Tov TTapakdTW Tivaka:

Tiyn Aiahoyh 2uxvoéTnTa 2 XETIKA ZuxvoTnTa
%

2. UvoAo

B) T1 T0g00TO HAONTWY TRYE TO TTOAU 2 wopEC KivhHaToypdyo ;
Y) TTégo1 padntéc mAyav TouAdxioTov 4 9opéc KivnuaToypdeo ;

34.To mo katw paPpddéypappa apouaidlel Ta amoTeAéopara Tou diaywviopoU @iAavayvwaiag mou
éyive petall 125 pabntwy Tou Mupvagciou pag, katd th axoAiki xpovid 2015 - 2016.
AT6 To papdoypappa aPRoTnke KaTd AdBoc¢ pia TAnpogopia.

60
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10

Maénrwv

Ap10pég

0 1 2 3 4

Ap10p6¢g BifAiwyv

Na umoAoyioeTe:

(a) méoo1 yabnréc didpacav 2 PiPAia (sivar n TAnpoyopia n omoia GPAOTNKE) Kal
va guuTtAnpwasTe TO TIo TTdvw paPdoypappa,

(B) méoor padntég didPpacav TouAdxioTov 3 PipAia.




(y) méool pabnréc didpacav 1o oAU 1 PipAio.
(8) To TOo0OTH TWV PABNTWY Tou dev diapaocav kavéva PipAio.

35) H péon Tipn kai nh didpecog emTd apiBuwyv civar 8. TTévre améd autolg civai or: 2,5,10,11,14.
Na ppeBoUv o1 dAAoi duo.

Zagoupn MdpBa MaBnuarikég -2° Fupyvdoio ApaAiadag




FCEQQMETPIA

1.Na ppeite Ta eppadd Twv Mo KATW TXNPATWYV:

C() Evpauuoomacuévou: ( am.: E= 90/772) [5) ( am.: Ez142 /le)

4m

6m -

8m

Y) (arm.: E=60m°)

8 m

2. a. 1o dimAavé oxhpa, va ekppdoeTe Ta eupada E; kai E; pe
Th PonBeia Tou X.

B. Na 3eifete 0TI To eppadov Tou Es 1goUTar pe (96-10x)m?

v. Na ppeite To X, WoTe To dOpoiopa Twv epupadwyv Twy E; Kai
E. va 1ooUTai pe 1o eppadév tou Es. (x=4,8m)

3.To Tpanédio Tou dimAavol oxApaToc, éxer epPpadév 80m?
Na uttoAoyioeTe TNV TIMA TOU X Kal aTh ouvéxela To eppadov
E Tou Tpiywvou pe pdon To X. To ypauHOOKIAOUEVO
TETPATAEUPO €ival TTapahAnAdypappo. (x=8m, E=32m° )

4 Na anodeifeTe 6TI To TapakdTw Tpiywvo gival opBoywvio .

5. 270 apakdTw oxhua 1o Tpamélio ABFA (AB // TA) éxel
A=A=90°, AB=11cm , TA=27cm kai eppadov

E = 228 cm2 . Na umroAoyioeTe :

a. To Uyo¢ BZ Tou Tpameliou .

p. Tnv Asupd BI" .

v. Tnv mtepipetpo Tou Tpameliov ABTA. (u=12cm, B[ =20cm )

13m

12m

90°

o — — — —




6. ZT10 opBoywvio TapaAAnAdypappo ABTA Tou A

dimAavou oxhpatog civai:AB=20cm,AE=5cm,AE=13cm
kal K 1o kévTpo Tou nuikukAiou. Na umoAoyioeTe:

a. Tnv mAcupd AA.(AA=12cm)

p. To eppaddv Tou opBoywviou TapaAAnAoypdupou
ABTA.( E240cm®)

A

Y . To eupadov Tou kaumuAdypappou (Un okiaypaghuévou) oxhpatoc ABIE.(m=3.14)

( E=153,48cm? )

7. ZTov KUKAo Tou ditAavou aoxApartog n BT eivai didpeTpog ,
n Al=4+v3cm nywvia ATE=30°, ka1 T6€0 AB =T6&0 AE.

a. Na e€nyhoeTe yiati n ywvia BAM=90°.
P. Na ppeite To péTpo TG ywviag w.(w=30°)

Y. Na utmroAoyioeTe Tn 81dHeTPO TOU KUKAOU Kal TO HAKOG
Tou.(m=3.14)(0=8cm , p=4cm , L=25,12 cm)

8.Na umroAoyioTei To epupadov Tou TeTpaywvou BAZE av civai
yvwoTto 611 To ABFA civar opBoywvio mapaAAnAdypappo pe

HAKN TTAEUpWY AB=4 cm kai AA=0,3 dm.( £E=25cm° )

9. Aivetai opBoywvio TapaAAnAdypappo ABTA. Ta onpcia K,
A, M, N civai péoa Twv mAsupwv AB, BT, TA, AA
avTtioToixa. O1 diaoTdoei¢ Tou opBoywviou civar 6 m kai 30
dm. Na umoAoyiotei To eupaddév Tou ypAUHOOKIAOHEVOU

Xwpiou og m2.( E=9m° )

20cm

13cm

E

Sem

B8




10.Na umroAoyiogeTe TNV améoTaon ToU €XEl TO
TAoio amod Tov TUPYoO av €ival yvwoTo 0TI
nu2b°=0,42 ovv25°20,91 £p25°20,47

11.2 70 dimAavo axfipa h Brr=6cm civar 81dpeTpog Tou KUKAOU Kal
n ywvia BOA civai 110° .

Na ppeite kai va dikaloAoyRoETE TIC ATTAVTAOEIC 04G :

a) Tatoa AB kait AT. (710° 70°) ° Wl 3

p) Tic ywvieg Tou Tpiywvou ABT . (B=35° [=55° A= 90°)

v) To pnkog L kai To eupaddv E Tou KUKAIKoU diokou.

12 270 dimAavoe oxnpa divetar kKUKAo¢ pe Kévipo O Kai r
aktiva p. Aivetar éTi n xopdh AB Tou KUKAOU ceivai
AB =+/32cm Kal nywvia AI'B = 45° .

a. Na ppeBei n ywvia A0B kai peTd va amodeifeTe 0TI N
aKkTiva Tou KUKAou eival p =4 cm.

p. Na umoAoyioBei To HAKOC Kal To eUPadov Tou KUKAoU.

v. Na umohoyioeTe To epupadév Tou Tpiyiwvou AOB.( E=8cm’ )

13. Zv1o SimAavo oxhpa divetar Tpiywvo ABI pe mAeupéc AB = 4cm , Al = 43 cm kal

I = 30°. Emion¢ To AA givai Uyog Tou Tpiywvou.

a. Na uTtoAoyioeTe Td euBUypappua TUARATA

4em 4 vfg om

AA , BA kau AT.(AA=2\3cm ,BA=2 cm,Al=6 cm)

p .Na e€etdoeTe av To Tpiywvo ABI civai opBoywvio.
v. Na amodci€ete 671 To eupadév Tou Tpiywvou AA civai -
TpITTAdolo atd To epupaddv Tou Tpiyvou ABA.

(Aivetar 6T1inu30° = % )

M
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14. 2 ¢ tpiywvo KAM Ta pgAkn Twv TAEUpWwyv Tou civai:
KM= 64+2-4/36, AM=24 kai KA= 16 +2-4/25 +/49 —/(-1**

i) Na amodeieic 6T1 To Tpiywvo eival 1I000KEAEC pe Pdon Thv AM.
ii) Na umroAoyioeig To Uyog KP.(kP=16)

iii) Na ppei¢c 1o eppaddv Tou Tpiywvou KAM.

iv) Na Ppei¢ Toug TpiywvopeTpikoUG apiOpoUc TnS ywviag M.

15.3 10 3imtAavé oxApa éxoups Thv kdToyn evac opBoywviou oikomédou ABT A rou To Siaoxilel o
dpbduoc BEZH oxhuartoc mapaAAnhoypdppou. Exoupe: Br=8m,HM=6m,ZH=3m,AZ=7m.

1) Na d¢ifeTe 0TI TO pAKOG Tou dpdpou BH=10m A

2) Na d¢ifeTe 611 eupadov Tou dpdpou
(BEZH)=24m? kai va PpeiTe To TAGTOC Tou
EO.(EO=24 m)

3) Na umoAoyioeTe To eppaddv Tou oIKoTTEGOU
AEZA(Tpant{i0)(E=80m°) A 7m

16.XT0ov KUKAO (O, p) Tou diITTAAvOU OXAPATOC ival :
BT didpueTpoc, p h akTiva Tou KUKAou , ywv.A=30°

kai AB=4cm.

1) Na aitioAoyhoeTe yiati ywv.A=90° kar ywv.l'=30°
2) Na 3¢i€ete 611 BM=8cm.(JiveTa nu30°=% )

3) Na umoAoyigeTe To pAKoG L Tou KUKAoU Kai To gppadov
Tou E. (m=3,14).

17. O mayko¢ £vé¢ epyaoThpiou amoTeAcital améd 1o Tpamélio ABFA ye (AA//BIN), A= A =90Q°
Kkai To Tpiywvo AZB. Aiverar: "
AA=5m,AT =17 m, El=15m kai
AZ=ZB=v/32m. Na umroAoyioeTe:

(3.}

A

V32

a) To Uyoc v Tou Tpameliou ABTA kai To
eupadov Tou.(v=8 m) /32

p) EEnynoTe viati To Tpivwvo AZB civai
opBoywvio.

y) BpeiTe To eppadév Tou Tpiywvou AZB kai 6Aou Tou Taykou.( (AZB)=16m", E=116m°)




18.To tpivwvo KAM civai eyyeypappévo oTov KUKAo He kévtpo O

kat SiaueTpo TV KM. Av KA= 4+/3cm kai 160 MA= 60°, va PpciTe:

a) Ta pétpa Twyv ywviwv K,AM Tou Tpiywvou KAM aitioAoywvtag

TNV ATAvTnoh oag. K

p) Na deifete 6T1 MA=4cm kar KM= 8cm.
y) To pAKog Tou KUKAou.( TT=3,14) Kai (ep60°=v/3)

19.2 10 dimAavé oxnpa va uttoAoyioeTe To NUO
Kdl TO oUVW.

20. Aivetal opBoywvio ABTA, pe AB= 15cm, BA= 17cm.
Me diapétpouc TI¢ TTAcupéc AA kai BT axedialoupe B A 15cm

NUIKUKAIG eowTEPIKA Tou opBoywviou. Av AA= x,
va uttoAoyioToUVv: '
a) To x,

P) To euPpadd Tou kAOe NUIKUKAioU,

Y) To eupadd Tng ypapHookiaopévng migdaveiag. a

21. Aivetai kUkAo¢ (O, p) pe didpeTpog BT .

270 Tpiywvo ABT Tou cival eyyeypappévo otov KUKAO L

TOo HAKOG ThG TrAeupd¢ AB eivar: AB = 8v/3cmkai To 160 AB=120°

a) Na umohoyioeTe Ta péTpa Twy ywviwv AB kail'. /w7

p) Na umoAoyioeTe Tic TAcupéc AT BT kai 1o euPpadd Tou Tpiywvou

11

ABT. g <
v) Na umoAoyioeTe: \

i) Thv akTiva p Tou KUKAoU.

ii) To UAKOG Tou KUKAoU.

iii) To eupadov Tou KUKAIKOU diokou.

———




22.X 710 oxhpa Sivovrar: ABT'A TTapaAAnAdypappo
pe AB=12 m,BM'=9m, AZ=2m, TH=7 m, A©=10 m.
Na ppeiTe:

a) To eupadov Tou ABTA,(F=90 m?)

p) Tnv amdotaoch Twv TTAsupwyv AB kai T A,
(AZ=7,5m)

v) To eupadov Tou oxhipatog ZBIH.

23.% ¢ éva Tpiywvo ABI Ta pfikn Twv TAEUpWY Tou eivai a =v6 cm, p =4 cm , y=/10 cm

a) TToia gival n peyaAUteph TAEUPA;

Pp) Me Tnv ponBeia Tou avTiaTpoépou Tou TTuBayopeiou Bswphpartog va deifeTe 6TI To Tpiywvo
gival opBoywvio. y) TToia gival n opOA ywvia;

24 Y10 dimAavo oxhpa To ABIA cival TeTpdywvo pe TAsupd AB=2 * 5
kai AE= V3 ,BE= /5 . Na 8¢i€eTe 671 n ywvia BEA=90°. SE—— N

N

25.2 10 d1TAavo oxAua civar oxediaopéva npikUKAIG.
Na ppeite To euPpadov kai Thv TepiPeETPO

TOU YPAUHOOKIAOHEVOU HEPOUG TOU OXNAHATOG.

(Am. E=64ncm’, L=22ncm)

Gcm Scm

26.Av AB=BI' =10 cm, va umoAoyigeTe To gupadov Kai
TNV TTEPIPETPO TOU YPAUHOOKIATHEVOU HEPOUG.

75m?
(am.: E= 5

cm?, Tepipetooc=15m+10 cm)
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27 .Z7o 1pamélio Tou ditAavou axhuarog ivar AB//AT, A 6cm B
A=A=90°, BE=8 cm, Br=8v2cm. o
a) Na d¢ifete 611 To pAkog Tou EM=8 cm kai va

UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUC apiBpoUc Tng ywviag T.

p) Na umoAoyioeTe To eupadév (ABI) Tou Tpiywvou ABT

Kai va Ppeite 0TI To eppadoév Tou Tpameliou ABTA civai a 190
(ABTFA)=80 cm?
v) Av éva TeTpdywvo éxel eupadov mevramAdaio Tou epupadou Tou Tpameliou (ABTA), va ppeite

TNV TAEUpd auToU Tou TeTpaywvou. (20cm)

28.210V KUKAO (O, p) Tou ditAavol axhuarog civair: n BT didueTpog, p

n aktiva Tou KUKAou , AT=16cm kai To pnkog L Tou KUkAou L=62,8cm. A
a) Na 3¢ci€ete 671 p=10cm ka1 va e€nynoeTe viati h ywvia BAM=90°

P) Na umroAoyioeTe Tnv TAeupd AB Kai Toug TpIYWVOUETPIKOUG apiOpoUg

TnG ywviag B.
v) Na umoAoyioeTe To eupadov Tou AcukoU HEPOUG TNG £TTIPAVEIAG TOU
KUKAOU.
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